



PÉNZÜGYI ÉS STRATÉGIAI BIZOTTSÁG ELNÖKE

H-2091 Etyek, Körpince köz 4.

Telefon: 06-22/353-633; 06-22/353-698

E-mail: hivatal@etyek.hu


BESZÁMOLÓ

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület
2024. november 27-i rendes ülésére

a helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételének igazolásáról

Előterjesztő: dr. Zsoldos Renáta elnök

Törvényességi szempontból ellenőriztem.


Mecseriné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző

Előterjesztést készítő neve: dr. Szlávik Melinda önkormányzati és hatósági csoportvezető

Pénzügyi ellenjegyző: -

Előterjesztés mellékleteinek felsorolása:

Előterjesztést tárgyaló bizottságok felsorolása:

- Pénzügyi és Stratégiai Bizottság

Előterjesztés nyilvános vagy zárt ülésen való tárgyalása: nyílt

Előterjesztésről való döntés formája: egyszerű többség

Előterjesztés készítéséhez felhasznált jogszabályok felsorolása:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény
- Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2022. (IX.29.) önkormányzati rendelete

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 38.§ (4) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a megválasztását követően köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói adatbázisba. A köztartozásmentes adózói adatbázis az állami adóhatóság honlapján található közhiteles nyilvántartás.

Az Mötv. 37. § (2) bekezdése szerint a képviselő-testület az összeférhetlenségi ügyek vizsgálatával megbízott bizottsága útján, annak javaslata alapján állapítja meg az összeférhetlenség, méltatlanság alapjául szolgáló körülmények fennállását. Ebből következően az adatbázisban szereplés vizsgálata a bizottság feladata.

A köztartozásmentes adózói adatbázisba (KOMA) való felvételét a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjainak is igazolniuk kell, az általános szabályok szerint.

Az adatbázis tartalma, illetve a helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai által bemutatott – NAV által ügyfélkapun küldött – elfogadó nyugták alapján megállapítható volt, hogy valamennyi érintett kezdeményezte a köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételét és ezt a beküldött nyugtákkal megfelelően igazolta.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vegye tudomásul a helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételének igazolásáról szóló tájékoztatót.

Etyek, 2024. november 14.

Dr. Zsoldos Renáta
Pénzügyi és Stratégiai Bizottság
elnöke

Határozati javaslat

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének/2024. (.....) határozata

a helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételének igazolásáról szóló tájékoztató tudomásulvételéről

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Stratégiai Bizottság a helyi önkormányzati képviselők, a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterek és a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjai köztartozásmentes adózói adatbázisba való felvételének igazolásáról szóló tájékoztatását tudomásul veszi.